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ASSOCIAZIONE FRA SENES! E GROSSETANI RESIDENTI A ROMA

VIA DI MONSERRATO, 111
00186 ROMA



                                                                                                                                 

                                                                                                      Roma,  30 gennaio 2018
C I R C O L A R E  n. 42

attività primo semestre  

 pagamento quota sociale 2018
Cari Soci ed Amici,
                                  con la speranza che le vacanze natalizie siano trascorso  nel migliore dei modi, ho il piacere di comunicare i prossimi appuntamenti dell’Associazione. 
I percorsi storici e museali saranno guidati, com’è ormai tradizione, dalla socia, prof. Carla Benocci della Sovrintendenza Capitolina.
· 10 febbraio, sabato grasso a Formello
La risposta a Luigi XIV del cardinale Flavio Chigi:
 la villa “Versaglia”, il palazzo padronale e il Museo

Il viaggio del 1664 del gaudente cardinale Flavio alla corte del Re Sole, inviato dallo zio papa per pacificare l’animo reale dopo l’incidente dell’assassinio delle guardie corse, ha un successo insperato. Il re impara dal cardinale il valore di un raffinato cerimoniale di corte, di una residenza raffinatissima fuori città e della cura degli apparati, belle donne comprese. Tornato a Roma, il cardinale costruisce la “sua” Versaglia”.  Una dimora di campagna, dedicata ai giardini di fiori, alla caccia e alla semplice ospitalità, introdotta da un’amena Tour d’eau, ispirata all’omologa francese, qui trasformata in piccionaia. La visita alla villa, suggestiva nonostante la decadenza, si completa coni il Palazzo Chigi di Formello, dov’ è allestito un museo archeologico.

A coronamento della visita, si degusteranno piatti locali della cucina tradizionale.

COSTO : 50.00 (cinquanta) euro a persona da versarsi sul c/c postale n. 29338001 o tramite bonifico bancario, IBAN IT 07J0103003200001001020614, intestati ad Associazione fra Senesi e Grossetani residenti in Roma Via Monserrato 111.

E’ possibile versare la quota anche al momento della partenza. Tuttavia eventuali rinunce fino a 48 ore prima della partenza stessa comportano ugualmente l’impegno di spesa.
PRENOTAZIONE entro l’8 febbraio al numero di tel.338 8134840 o per e-mail a meacci.ornella@gmail.com.
PARTENZA con pullman riservato da Piazza Indipendenza (angolo Via di Castelfidardo) alle ore 8,30. Il rientro a Roma è previsto intorno alle 18.00.  
· 1°  marzo
Casino Rospigliosi Pallavicini.
Un luogo di delizie ai piedi del Quirinale
Una volta al mese la famiglia Rospigliosi Pallavicini consente la visita al celebre casino al Quirinale.  Un’ opera eccelsa commissionata dal cardinale Scipione per celebrare se stesso e la sua famiglia, con la famosa pittura dedicata all’Aurora di Guido Reni. Fa parte di un ciclo assai interessante, esteso anche alla loggia con viti e soggetti mitologici di Paul Bril nel vicino palazzo.
In realtà, questa costosa  impresa è realizzata come risposta del cardinale alla vicina Villa Aldobrandini, compiuta dal cardinale Pietro Aldobrandini, concessagli dallo zio Clemente VIII in ringraziamento della sua opera per la restituzione di Ferrara alla Santa Sede nel 1598, villa divenuta sede delle celebri pitture di Tiziano, Giorgione e Bellini e dell’unica pittura antica nota nel Seicento, le Nozze Aldobrandini. Scipione tenta di procurarsi le altre pitture estensi, suscitando scandalo e proteste; sceglie quindi un’altra forma di celebrazione artistica nella loggia in esame, altrettanto suggestiva.

COSTO:  5.00 (cinque) euro a persona
APPUNTAMENTO: ore 15.00 Via XXIV Maggio, 43  
· marzo (data da definire)
Siena al tempo di Ambrogio Lorenzetti

Questo evento è dedicato in particolare ai Soci e agli Amici che avevano richiesto un weekend a Siena in occasione della mostra dedicata ad Ambrogio Lorenzetti.

 Al momento, per la ristrettezza dei tempi, non era stato possibile organizzarlo, ma, poiché la mostra è stata prorogata fino al 21 aprile p.v., chi è sinceramente interessato può contattare con sollecitudine la socia Ornella Bonella Meacci (tel. 338 8134840, meacci.ornella@gmail.com ) per una valutazione di massima 
· aprile (data da definire)
“Voglio essere Rompicollo, la vera storia della ragazza del Palio”
 di Antonio Bartoli e Silvia Folchi – Musiche di Francesco Galli
E’ il Palio visto con gli occhi di Rosanna Bonelli, detta Rompicollo, unica donna ad aver corso il Palio. Gli Autori documentano il sogno di Rosanna bambina che, ascoltando l’operetta del padre Luigi, immaginava di correre sul tufo dorato.
Rosanna Bonelli, presente alla proiezione, sarà lieta di salutare gli Amici Senesi e Grossetani..
Al termine della manifestazione verrà offerto agli ospiti un piccolo buffet.
Appuntamento: Sala Multimediale del Monte dei Paschi di Siena (gc) 
Via M.Minghetti, 30/a   Ore 17.00
· 19 maggio: 
Omaggio a Grosseto

Gita a Sovana e dintorni
Dopo Siena  l’Associazione intende rendere omaggio a Grosseto. Di questa gita, in fase organizzativa, daremo i dettagli più avanti.
Ricordo infine che è in pagamento la quota sociale 2018, rimasta invariata a 30.00 (trenta) euro per gruppo familiare. 
E’ possibile versarla sul c/c postale  n. 29338001 o tramite bonifico bancario, IBAN IT 07J0103003200001001020614, intestati rispettivamente ad Associazione fra Senesi e Grossetani residenti in Roma Via Monserrato 111. E’ altresì possibile versarla  in occasione del primo incontro associativo.
Certo del gradimento del programma proposto,  ricordo tuttavia che ben volentieri si accettano suggerimenti e proposte per implementare l’attività della nostra Associazione.

Cari saluti.

                                                                                                                IL PRESIDENTE

dott. Luca Verdone
