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ASSOCIAZIONE FRA SENES! E GROSSETANI RESIDENTI A ROMA

VIA DI MONSERRATO, 111
00186 ROMA




                                                                                                       Roma,  10 maggio 2016 

C I R C O L A R E  n. 26
Programma gita ad Ariccia

Cari Soci ed Amici,



come già annunciato nella precedente circolare, il 21 maggio prossimo, si terrà la tradizionale gita fuori porta. Questa volta ad Ariccia nell’ambito del percorso intrapreso denominato “Orgoglio Senese”

Sotto la guida preziosa della prof. Carla Benocci della Sovrintendenza Comunale di Roma visiteremo il piano nobile di Palazzo Chigi, le stanze del cardinale e la zona monumentale del Parco.  Nel pomeriggio la Chiesa dell’Assunta e, se è aperta, la locanda Martorelli. 
Consiglio di effettuare il percorso di visita della zona del Parco dotati di scarpe con suola di gomma. In alcuni punti i sentieri sono scoscesi, e le rocce e i gradini possono essere scivolosi.
Intorno alle 13.00/13,30 ci attende il Grottino da Fabiola  per una colazione a base di piatti tipici della zona: porchetta e non solo.

Purtroppo il massimo consentito per ogni gruppo di visitatori è di trenta persone, per cui dovremo dare la precedenza ai primi trenta iscritti. Le prenotazioni  possono essere fatte telefonicamente 338 813 4840 o per e-mail a emanuela@aseg.it.

La partenza, con pullman riservato, sarà da Piazza Indipendenza angolo di Via di Castelfidardo alla ore 8,45. Il nostro ingresso a Palazzo Chigi è previsto per le ore 10.00. 
Il rientro a Roma sarà intorno alle 18.00. Eventuali fermate lungo il tragitto di ritorno saranno a discrezione dell’autista.

Il costo tutto compreso (viaggio, ingressi, ristorazione, guida) è di 60.00 euro/persona per Soci e famiglia e di 65.00 euro per gli Amici e gli Ospiti  che può essere versato direttamente al momento della partenza.


Certo della vostra partecipazione, invio cari saluti. A presto.

                                                                                                         IL PRESIDENTE
F.to Dott. Luca Verdone
